

本报记者 李志刚

恒大七连冠

本场比赛之前,广州恒大已经领先第二名上海上港6分,由于与上海上港的相互战绩占优,广州恒大本轮只要取胜即可提前两轮收获冠军。相比之下,提前完成保级任务的贵州智诚已经没什么追求了。结果,广州恒大主场5:1击败贵州智诚,实现了中超七连冠。

距离目前最近的“非恒大”中超冠军,出现在2010赛季,鲁能泰山获得了当年联赛的冠军。那一年,恒大以中甲冠军的身份,获得了晋级中超的资格,随后他们就再也没有让冠军花落旁家。

七连冠,在亚洲主流足球圈应该是一项纪录了;此前欧洲五大联赛最长的连续夺冠纪录,由法国的里昂队保持,他们在2002赛季至2008赛季,也获得了七连冠;至于一些影响不是很大的联赛,连续夺冠的纪录有的达到了双位数,比如挪威的罗森博格,取得了联赛的13连冠。

郑智,9星连珠

最近一段时间,郑智因伤缺席了恒大的比赛,不过在恒大俱乐部的眼里,他依然是不可或缺的一员。这一次跟随恒大夺冠之后,郑智先后跟随三支球队,9次获得了中国足球顶级联赛的冠军,这创造了一项新的纪录。

此前这一纪录,由前大连球员李明与郑智共同保持,都是8次夺冠。在加盟恒大之前,郑智先后跟随深圳(2004)、鲁能(2006)获得了联赛冠军,算上在恒大的中超七连冠,他顺利地超越李明,成为中国足球职业联赛以来夺得顶级联赛冠军最多的人。

四队争夺亚冠资格

恒大夺冠的同时,上海上港虽然主场1:2不敌广州富力,却也锁定了联赛第二的位置。由于上港、申花谁能捧得

中超联赛还剩两轮,不过截至22日本轮比赛结束,中超本赛季的多项悬念一一揭晓,辽宁、延边相继降级,恒大继续势不可挡成功卫冕,现在剩下的悬念就只有亚冠资格花落谁家了。

冠军和降级都出炉,悬念只剩亚冠名额了 数说2017中超形势



这个夜晚,不仅恒大创造了纪录,老将郑智也创造了纪录。 Osports供图

足协杯冠军还不好说,因此联赛第四能不能打亚冠,现在还没法定。当然了,只要抢占到了这个位置,就至少还有机会。所以呢,如今对于联赛第三、第四的争夺异常激烈,四支球队为此杀红了眼。

河北华夏幸福49分、天津权健48分、鲁能泰山46分、广州富力46分,这是目前中超第三至第六名的具体形势。表面上看,华夏幸福领先一步,但他们最后两轮的对手是广州恒大、鲁能泰山,面临的困难最大;倒是暂时排名第六的

富力,接下来要对付的是无欲无求的天津亿利和重庆队,随时可能后来居上,实现反超;天津权健、鲁能泰山也是暗自发力,他们准备一起让最后两轮中超尽可能更有趣一点。

天津亿利四连胜

由于辽宁、延边都输球了,在自己的比赛没打之前,天津亿利已经成功保级了,但是他们还是没有放松,借助主

场之利,依靠外援迪亚涅的两粒进球,2:0击败了北京国安,取得了联赛四连胜。

在这一波四连胜之前,天津亿利在已经进行的24场中超比赛中,一共才赢了三场球,但是几乎是突然之间,天津亿利变得势不可挡,连续拿下权健、贵州、申花、国安。上一次天津队在中超之中四连胜是什么时候?那都是2014赛季的事情了,能说什么呢?还是那句老话吧,“这就是足球”!

体彩公益金巡礼之淄博: 健身活动中心 运动休闲好去处

伴随着我省体育事业的不断发展,山东体彩事业蒸蒸日上。截至目前,我省已累计销售体育彩票1100多亿元,为国家筹集公益金280多亿,广泛用于扶贫助学、社会保障、医疗救助、残疾人事业、青少年学生校外活动场所建设和维护、全民健身等社会公益事业。

秋高气爽的季节,正是外出游玩、锻炼身体的好时节,褪去了炎夏的暑热,越来越多的人们参与到户外活动来中。10月初,淄博张店区全民健身活



动中心球场上,人声鼎沸,热闹非凡。“好!”伴随一声高昂的喝彩声,只见篮球场上一名小伙子投进一个三分球。见此情景,对方也不示弱,奋力抢

夺篮球,个个都已汗流浃背。足球场上也是你追我赶,精彩纷呈,场面异常激烈。

待休息间隙,笔者与他们聊起来,小刘刚参加工作不久,说:“我家就住在球场后面的小区,以前经常来这里打球。现在工作忙了,很难聚齐人,这次放假,要好好地比上几场才痛快!”张老师就职于附近一所小学,平时就爱买点儿彩票,还能中些小奖,见到笔者,乐呵呵地说:“体育彩票捐赠的健身器材给我们老百姓带来了大益处啊!”

据悉,利用体彩公益金,张店区建设完成了镇、街道全民健身活动中心,

实现了220余个村、居全民健身设施全覆盖,共建有晨晚练体育活动点、健身活动站点300余个,全区体育场地面积达到1215500平方米,人均体育场地设施面积达到1.49平方米,主城区建成了“10分钟健身圈”。同时,为全区各镇办建设提升文体大院10处。

体彩公益金致力于发展全民健身事业是中国体育彩票“来之于民,用之于民”发行宗旨的具体展现,也是全面贯彻落实《彩票管理条例》和《全民健身计划纲要》的重要举措。在淄博当地,利用身边的体彩健身场地和器材进行休闲娱乐已经成为一种新常态。(清水)

美职篮新赛季揭幕 魅力篮彩当红不让

北京时间10月18日,2017-2018赛季美职篮常规赛正式开幕。首个比赛日,东西部就会各自上演一场焦点战,揭幕战将再现上赛季东部决赛的盛况,波士顿凯尔特人和克里夫兰骑士带着“新仇旧恨”展开宿命对决,随后,卫冕冠军金州勇士坐镇主场迎战休斯顿火箭,全新的“灯泡组合”强势冲击独孤求败的“四巨头”。

疯狂的转会市场,波澜壮阔的新赛季

上赛季,我们见证了勇士冠绝历史的进攻表演、威斯布鲁克场均三双、马刺连续20个赛季胜率过半、詹姆斯连续闯入总决赛等史诗级的时刻。这个夏天,各队纷纷招兵买马聚草屯粮,各种疯狂转会颠覆认知,美职篮“寡头时代”



的竞争前所未有的激烈。

在西部,勇士冲击4年第3冠,渴望建立自己的王朝;保罗-乔治和安东尼联袂投奔威少,雷霆连续的精彩操作秀到飞起;为了摸到西决地板,保罗加盟火箭,与哈登组成超级后场;吉米-巴特勒与唐斯、威金斯携手打造超豪华锋线,森林狼的青春风暴比往年更猛烈。在东部,凯里-欧文离开詹姆斯想要证

明自己,和海沃德来到波士顿一道“参军”;詹姆斯又大了一岁,他的帮手变成了老将罗斯和带着怒火被交换来的小托马斯,“詹韦连线”也将重现江湖,骑士囤积老将,渴望终极绽放,但他们的皇权将受到来自凯尔特人、奇才、猛龙甚至76人更强烈的冲击。

五大规则剧变,篮彩盛宴开启

美职篮是当今世界水平最高、影响力最大的篮球赛事,也是竞彩篮球游戏爱好者们的最爱。新赛季,联盟推出了赛程延长减轻比赛负担、改变选秀规则拒绝摆烂、减少暂停加快比赛节奏、重罚轮休和拖延比赛现象等一系列新规则,对于保护球员健康、提高球迷的观赛体验都有非常直观的效果。篮彩游戏方面,单场胜分差游戏将继续开售所有

比赛,大小分、让分胜负两种玩法也会在季后赛阶段选择部分焦点赛事开售单场固定奖,大家可以继续享受单场竞猜、简单中奖的乐趣。逢节必送的“中国竞彩”微信订阅号也将陆续推出答题、抽奖、抢红包、有奖竞猜等丰富多样的篮彩主题互动活动,继续为彩民朋友们派送福利。

竞彩篮球游戏自2009年上市以来,截至2017年9月累计销量已经超过290亿元,为国家贡献体彩公益金超过50亿元,如今遍布居民社区的健身器材以及众多全民健身项目的背后,都有体彩公益金支持的身影。新一季的篮彩盛宴即将开启,大家在欣赏精彩赛事和享受丰盛“篮彩大餐”之余,还能为公益体彩事业贡献自己的一份力量,为无数平凡人实现自己的体育梦想助力添彩。